Pezynsmop ckopacmu REOVENT 3/6A

Mepeknoyamens SW1 - pexuM  padomu

ONlsamkHyma) - dukcupobanHas  ckopocmb
OFFlpasomkHymo) - oHonozobuid bxod
MNepeknioyomens SW2 - mun  LCMOYHUKD
cuzHana  ynpabineHus

ON - mokoboe ynpaBneque 0-20 MA

OFF - HanpsxeHue 0-10B

Mepexnioyomens SW3 - mun  ynpobnenun

ON - afimoHoMHas pabama, KoHmpoAk no
damyuky nepenada  dabnequs

OFF - fBkmoseHue no BHewHeMy cuzHany muna
‘cuxod  KoHmakm'

Pesucmop R10 - ycmodobka MuHuManbHOU unu

Pocnonoxenue knemmHukol u  opzonob  ynpobinexus

QukcupoBaHHod  ckopocmu,
F1 - Bcmabkn nnabika

Tadnuua cocmosHus  DIP-nepexni4ameneu

[epeknio4ament ON OFF
®ukcupoBaHas .
SW1 CKOpoCb AHanozoBul  Bxod
SW2 0-20 MA 0-10B
KoHmpons  dBuzamens [UCMaHuUoHHaE
SW3 no dudg. Ddamuuky
Bkn/Bbikn
dabneHus
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YnpalireHue om BeewHezo ycmpodcmba (kaHmponnep, domuuk u ma)

Pyyka ynpobinexus
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YnpobneHue BHewHuM pesucmopoM C pyykal U cmamuycam  BkmoyeHus
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Paamemka no@ kpenneHue npu ycmaHobBke
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BepHa HebepHo

BapuoHms  npabunbHol U HenpobunbHoU ycmaHobku

HebepHo




